旅游热点 BO

近日气温日渐走低,据省气象台预报,2011年冬天第一场雪有望在本周到来。

这一喜讯,让盼了近10个月的滑雪场老板和滑雪爱好者都很是兴奋。记者从几家滑雪场了解到的信息也显示,如果天气配合,滑雪爱好者有望在本周或下周就可享受滑雪的乐趣。河南滑雪场今冬已增至7家,各有什么特点?都适合哪类人群去玩?有啥好玩的?初次滑雪需要注意什么?记者先打探。 晚报记者 刘书芝

10个月等待,终于迎来两个月玩雪息机

家滑雪场

天气给力,7家滑雪场下周有望开滑。

各自适合哪些人群?都有啥好玩的?为您一一打探

10 个月准备 7 家滑雪场开滑在即

中央气象台天气预报显示,昨日开始 至12月2日,新的一股较强冷空气会影响 我国大部分地区,在这种趋势下,河南本 周将有雨雪光临。

这一喜讯让滑雪场老总很是兴奋, 万仙山郭亮滑雪场更是在上周发布预 告:最早本月底有望开滑。郑州嵩山滑 雪场总经理朱全奇更是喜于言表:"看天 气情况,如果可以的话,我们下周二或周 三就准备开滑。"

而洛阳伏牛山滑雪度假乐园、郑州桃花峪生态滑雪场、南阳老界岭滑雪场、三门峡甘山雪场也纷纷准备,预计下周或12月中旬即可开门迎客。今年滑雪市场新贵——南召百尺潭滑雪场预计开业时间在7家中是最晚的,但元旦也会迎接滑雪爱好者的到来。

多种滑道

初级、中级、高级随您挑

开业在即,今年几大滑雪场有何亮 点,其实也是滑雪爱好者最关心的。

地处新乡的万仙山郭亮滑雪场,初级 滑道特长。万仙山景区营销中心总经理陈 永香说,今年对雪场又进行了平整,雪道更 为平坦,滑起来会更安全更顺畅。

郑州桃花峪生态滑雪场总经理南石磊 说,雪场今年造雪面积扩大,滑雪者的地盘 相应也更大了。

郑州嵩山滑雪场总经理朱全奇说, 雪场今年还特意引进单板,让滑雪高手 充分享受滑雪的乐趣。朱全奇说:"雪场 的U形雪道特别适合单板滑雪,不利用 都有些可惜。"

洛阳伏牛山滑雪度假乐园也有初级、中级、高级等多条雪道,室内滑雪场、室内滑冰场更可满足滑雪爱好者的多种体验需求。

三门峡甘山雪场营销总监谢康说,雪 场新增雪地CS枪战,就像平时我们玩的 真人CS枪战一样,不同的是城堡、碉堡等 掩体用雪堆成,枪为红外线,刺激、好玩, 还不至于弄脏衣服。

初滑提醒

花点银子请教练事半功倍

如何能充分享受滑雪的乐趣?朱全奇说,初滑者一定要请教练陪同。因为滑雪有一定的技术性和技巧性,没有教练指导的初滑者,第一次往往以接连摔跤为主;带着滑板稍稍能走、能滑行一下,又该回家了。这时留在脑中的印象虽然快乐,但不尽兴,甚至还觉得滑雪很难,不愿再来滑。所以不会滑,进场一定要多花100来元请个教练,这也相当于找了一个全陪、一个保镖。他可以让你在短时间内掌握滑雪的要领,享受畅滑的乐趣。"人们都能真正体验享受滑雪的乐趣并参与进来,滑雪市场也就不愁旺不起来了。"

三门峡甘山雪场

距郑州多远:220公里

有啥好玩的:景区营销总监谢康说,初级滑雪道2万平方米,中级滑雪道4万平方米, 中级滑雪道4万平方米, 高级滑雪道3万平方米, 雪道平均宽度50米。雪道坡度均匀, 不会突然变速, 滑雪时有惊喜刺激但没有安全担心。老人、孩子来可玩雪橇、雪上飞碟。新增的雪地CS枪战,城堡等枪战障碍全用雪堆积而成, 好玩,但不至于像陆地枪战那样弄脏衣服。

自驾线路:郑州-连霍高速西行至三门 峡东出口-三门峡火车站-铝厂转盘-三张 公路-甘山森林公园 新乡万仙山郭亮滑雪场

距郑州多远:150公里

有啥好玩的:滑雪场四面环山,地势平坦,雪道坡度不大,非常适合初、中级滑雪爱好者。更适合全家游,雪橇、雪车、雪地摩托等设备齐全,无论男女老幼,都可以找到自己的开心玩法。滑雪之余,还可俯瞰雄奇壮丽的太行冬景。雾凇、冰瀑、林海、雪原,都是其他季节看不到的壮美景观。郭亮"中华影视村"也没有季节限制,老房、石屋,古朴院落,冬季别有风情。

自驾线路: 郑州走107 国道—新乡—辉县—愚公洞——南村——南寨—万仙山



有啥好玩的:不同水平滑雪者有初级、中级、高级滑雪适各1条;技术特别好的,还有1条滑雪表演道。600平方米椭圆形滑冰场,游客可体验冰刀滑。想娱乐,雪地摩托、雪上飞碟,德国旱地雪橇、意大利高山雪橇、攀登雪坡、雪地木马、弹跳飞人、韩国雪橇项目多。

自驾线路: 郑少洛高速—伊川郭寨收 费站—洛栾快速通道—栾川县石庙乡—伏 牛山滑雪场

南阳老界岭滑雪场

距郑州多远:280公里

有啥好玩的:雪道分初、中、高级三条,初级雪道更为宽阔,更利于初学滑雪者掌握滑雪的技巧,体验滑雪的乐趣;不会滑,雪上飞碟道也可体验滑雪的刺激好玩。大型雪上游乐场,还可满足朋友到此打雪仗,狂欢的需要。

自驾线路: 郑州—南阳—灌张—二郎 坪—太平镇—老界岭滑雪场

南召百尺潭滑雪场

距郑州多远:200公里

有啥好玩的:元旦将开业的百尺潭滑雪场,中级道全部位于山中谷地,周边有儿童道、成人联系道,以及接待大厅等,进口高山滑雪板、滑雪圈、加拿大雪地摩托等为滑雪爱好者提供安全,舒适的硬件服务。

自驾线路: 郑州-郑石高速-二广高速-南召站下沿崔庄百尺潭方向30公里即到号区

郑州桃花峪生态滑雪场

距郑州多远:20多公里

有啥好玩的:雪道依山而建,中级道最大坡度15度,初级道设计坡度为8度。初学者可在初级道体验滑雪运动的乐趣,技术熟练的可以在中级道展示自己并过足滑雪瘾。孩子到此可在戏雪区、儿童区玩耍,请教练的教学区可学习切磋。30余套最新技术的造雪设备,7条雪道专用拖牵,4000余套滑雪器材,2000余套新款专业滑雪服,日接待能力可达1万人次。

自驾线路:南阳路—江山路—黄河风 景区(20多公里即到)

郑州嵩山滑雪滑草场

距郑州多远:78公里

有啥好玩的: 月光夜场, 特别适合上班一族。下午下班, 自驾一个多小时后直达景区, 享受滑雪的畅快。独具特色的夜场滑雪, 让"雪迷"超级喜爱。五彩缤纷的镭射灯, 奇幻瑰丽的舞台效果, 浪漫时尚的音乐, 动感十足的新奇感受。滑雪场虽小, 主滑只有330米, 但平坦舒适的坡度, 特别适合有些基础的滑雪者。尤其要说的是U形道, 会单板滑吗? 会, 非这儿莫属了。

自驾线路: 郑少洛高速—登封东(中岳庙)出口—登封方向约1000米—嵩山滑雪场

旅游快报

《大宋·东京梦华》 冬季休整

11月27日起,《大宋·东京梦华》将进入今冬休整期。2011年该演出实现了突破性的增长,收入相比去年增长了35%。尤其是在景区获得"国家5A级景区"、"国家文化产业示范基地"的金子招牌后,品质、内涵的积淀,吸引省内外游客前往。截至11月中旬,清明上河园接待游客达到150万人次,收入突破亿元大关,首次进入亿元俱乐部。

冬季休整后,清明上河园景区将投入重金,邀请国内外知名实景演出专业团队针对《大宋·东京梦华》进行修编,增添新的内涵,为2012年的华丽上演做足准备。据悉,演出将于明年3月中旬重磅亮相。 小培

画眉谷景区 年终答谢旅行商

11月26日,为答谢各地旅行商对景区的支持,100多名与会者齐聚景区。画眉谷景区董事长李亚民与会致辞,通报近年来画眉谷景区的发展历程和取得的成就,投资3000余万元的碾盘山极速回旋漂流在今年更是获得了市场的认可和好评,取得了开门红,作为画眉谷景区和碾盘山漂流的配套服务设施——画眉谷大型演艺广场已得到各地游客的喜爱。

平顶山市旅游局相关负责人介绍说,画眉谷景区和碾盘山漂流是近几年来平顶山旅游界的一大亮点,成功获取"国家4A级旅游景区"称号,标志着画眉谷景区在基础设施建设、服务管理水平等方面有了大幅度的提升,希望画眉谷景区和各地旅行社利用此次契机加强合作,共创辉煌。 小周

千岛湖 冬季出游精彩多

秋冬时节,天高云淡,霜打红枫, 色彩斑驳,五颜六色倒映在清澈的湖 面,构成了千岛湖最静、最美的画面。

此时畅游,可在东南湖区天池岛观候鸟,龙川湾景区赏红叶。有机鱼肥,土猪肉美,各种各样的湖鲜山珍,更是让您过足口瘾。回家之时,界首的柑橘、唐村的无核柿,千岛湖里的有机鱼,农家圈里的土猪肉,茶园的豆腐干,山上的野蕨菜也是赠送亲朋首选。即日起至12月31日,千岛湖东南湖区自驾优惠月正在进行中;2011年12月1日~2012年2月29日,淘宝网聚划算团购秒杀"千岛湖东南湖区+度假酒店"活动邀您来逛欢。